



Modna revija na trajektu!

Da Zadran iz godine u godinu traže što čudnija mjesta za održavanje modnih događaja dokazuje modna revija 'Fashion ferry' koja se u subotu navečer održala na trajektu 'Mate Balota'!

Na ovom neuobičajenom modnom happeningu, koji je organizirala zadarska modna kreatorka **Mari-na Đokić** pod pokroviteljstvom Autokuće 'Nissan' i 'Jadrolinije', tijekom skoro dvosatnog kruženja brodom zadarskim akvatori-

jem svoje je kolekcije za sezonu proljeće-ljeto predstavilo jedanaest hrvatskih modnih kreatora: **Toni Brekalo, Tomislav Jerčić, Lana Ivančan i Nikola Globar, Lidi-ja Kopilas Kora, Ana Kujundžić, Anita i Mario Galić, Romana Đuričić, Nina Topić, Ilija Kostadinov, Ivana Čindrić te Nikša Stancić Viletina.**

Kreacije su modnom pistom koju je ovaj put zamijenila prigodno "podešena" garaža trajekta, nosile ma-
nekenke splitske agencije

'Kristina' čije je frizure osmislila **Jasna Mihovilović Jami**, a šminku **Rada Antić** iz frizerskog salona 'Donna'.

Zabavni dio programa, koji je vodio **Ivica Storić**, upotpunila je plesna skupina 'Jump' Vinka Filipića, koja je izvela tri posebno pripremljene plesne točke. Nakon revije koja se mogla pratiti i na videozidu, za sve je posjetitelje organiziran i 'after party' u klubu 'Gotham'.

B. SVILIČIĆ

VELIKI MODNI HAPPENING "FASHION FERRY"

SARS je bio inspiracija za modele Anita i Maria Galića



Inspiraciju za ovogodišnje vjenčаницe Anita i Mario Galić našli su u SARS-u. Prozirne i manje-više minimalne bijele vjenčаницe osvježili su "pokrivalima" za usta, ukrašenim cvijećem i biserima. Bračni par Galić i dalje je odlučan u svojem praćenju svjetskih trendova, a kolekcija koji su prezentirali na "Fashion ferryu" je to ovoga puta i dokazala.

NARODNI LIST

06. lipnja 2003.

Ponedjeljak 2. 6. 2003.

Jutarnji LIST



Moda inspirirana SARS-om

■ ZADAR - Zadar je već postao poznat po modnim događanjima na neobičnim mjestima. Nakon revija na autobusnom kolodvoru i podzemnoj garaži, u subotu održan i Fashion ferry na trajektu. Posebnu pažnju privukle su vjenčаницe inspirane SARS-om. **K. Vujević**